

29 МАЯ 1962

г. Котлас

Газета № . . .

БОЛЬШЕ ИНТЕРЕСНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

Закончил зимний сезон своей работы наш городская драматический театр. Ряд интересных спектаклей увидели зрители Котласа. Мне лично больше других понравились «Ленинградский проспект», «День рождения Терезы», «Поздняя любовь» и «Любовь и ревность». Очень хочется поблагодарить за хорошее исполнение ролей артистов Олехновича, Юхневича, Дедову, Гольдштейна, Шереметьеву, Хлебникову, Кибардина и Гальцева. Запомнилась артистка Акифьева в роли мальчишки в спектакле «Задержан на улице». К сожалению, зрители редко видели таких новых для Котласа творческих работников театра, как А. Зыков.

Есть у меня и критические замечания. В начале сезона зрителям было обещано показать пьесу «Платон Кречет», но по каким-то причинам, оставшимся тайной для нас, этот спектакль «не состоялся». Целиком согласна с участниками последней конференции зрителей, указавшей работникам театра на их крайне слабую связь с тружениками предприятий, учреждений и организаций города, на плохую рекламу новых постановок.

Хотелось бы встречать в нашей газете почаще статьи и заметки артистов и режиссеров о драматическом искусстве, его большом воспитательном значении, о работе над спектаклями и над отдельными интересными образами. Еще в прошлом году ставился вопрос о такой перестройке фойе театра, чтобы вход в него был со стороны улицы Ленина. К сожалению, это не сделано. Подходы к театру плохо освещены. Человеку, который недавно прибыл в город, трудно разыскать театральное помещение. Попутно следует отметить, что после последнего ремонта в театре стало намного уютнее и приятнее.

От души хочется пожелать артистам успехов во время летних гастролей и больших художественно-творческих достижений в предстоящем сезоне 1962—1963 годов.

З. КУШЕВЕРСКАЯ.